
議会報告会アンケート集計結果

設問１

設問２

設問３

設問４

設問５

設問６

設問７

設問８

性別 年齢

1 男 60代 芦 1 2 1 1 1

議員さんの前に名札を置かれた方が良いと思
います。
大変良い取り組みと思います。回覧板で回せ
れば参加者が増えるのでは？

2 男 60代 芦 2 2 1 1 1 今後も勉強させていただきます。

3 男 60代 芦 2 2 1 1 2
基本条例の７条で必要に応じとあるが定例議
会の前後に開催しては？

4 女 70代 芦 2 2 1 1 1
議会報告会を今後も望みます。
参加が少数で残念！！

5 男 60代 芦 1 2 1 1 2
今後、報告会を多くしてもらえるように望み
ます。

6 男 60代 三 2 2 1 1 1 ご苦労様です

7 男 70代 芦 1 1・2 1 2

議会報告を分かりやすくすべき。
常任委員会報告は委員会ごとにまとめて報告
すべき。
議員定数問題は認識されているか？
住民への告知方法を検討してもらいたい。

8 男 60代 芦 1 2 1 2 説明資料を分かり易くしてほしい

9 男 60代 芦 1 1 1 2
参加人員(教宣及び会報）を増やす方法を考え
ていただきたい。

10 男 60代 三 1 2 1 1 2 合併の意を考えて運営してほしい！
11 男 50代 三 2 2 1 1 2
12 男 60代 三 1 1 2 1 2 ゴールデンタイムは除いてもらいたい
13 男 50代 牛 1 2 1 1 1
14 男 60代 三 1 2 1 1 1 ご苦労様です

15 70代 三 2 2 1 1 1

老齢の為か、又、マイクの言葉が割れて聞こ
え少し聞き取れなかった。議会だよりを見る
より耳で聞いた方が良いと思いました。大変
お疲れ様でした。今後ともよろしくお願い申
し上げます。

16 男 40代 三 5 2 1 1 1

17 男 60代 三 1 2 1 1 2
平成に入ってから家を建てた。屋根(コロニア
ル)にアスベストが入っています。まだまだア
スベストは多い状態です。

番号 設問７ 設問８
設問１

設問２ 設問３ 設問４ 設問５ 設問６

開催場所はどうでしたか？
①良かった　　　②悪かった　　　③どちらでもない

本日の報告会の内容はどうでしたか？
①良かった　　②どちらかといえばよかった　　③どちらかといえば悪かった　　④悪かった　　⑤どちらともいえない

議会報告会や小城市議会へのご意見等ございましたらお書きください。

あなたの性別と年齢は？
①男性　　②女性
①10代　　　②20代　　　③30代　　　④40代　　　⑤50代　　　⑥60代　　　⑦70代　　　⑧80代以上

どちらからおいでになりましたか？
①市内（旧　　　　　町）　　　②小城市以外の県内　　　　③県外

この議会報告会を何によって知りましたか？
①議会だよりの号外　　②広報紙さくら　　③市のホームページ　　④議員からの紹介　　⑤その他（　　　　　　　　　）

市議会の情報をどんな手段で得ていますか？
①議会傍聴　　　②おぎ市議会だより　　　③インターネット　　④その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

今日の開催時間はどうでしたか？
①良かった　　　②悪かった　　　③どちらでもない



議会報告会アンケート集計結果

18 男 70代 三 １・２・３ ２・３ 1 1
せっかくの報告会で出席者が10名。もうすこ
し多く出席するような方法はないのか。

19 男 70代 三 1 １・２・３ 1 1 2 このような機会を多く設定してほしい。

20 男 60代 三 １・２ １・２ 1 1 2
良い報告会と思いますので今後年に６回位定
期的に開催してほしい。

21 男 70代 牛 2 2 3 3 5
22 男 50代 牛 4 ２・３ 1 1 1 小城市民のために今後も頑張ってください。
23 女 60代 牛 ２・４ 2
24 女 60代 牛 2 1

25 男 70代 牛 2 ２・３ 1 1 2
区長会、婦人会、育成会、老人クラブ等の団
体・組織に参加を要請すれば参加者が増え

26 男 60代 牛 2 １・２ 3 3 5
設問について各議員さんの本音を聞きたかっ
たが聞けなかったのが残念。

27 男 80以上 牛 １・４ 2 3 3 5
28 男 40代 小 1 1 2 1 1
29 女 70代 小 2 1・2 3 3 5 ご苦労様でした。一寸だけ勉強になりました
30 女 70代 牛 2 2 1 1 2
31 女 70代 牛 4 1・2 1

32 男 50代 牛 4 2・3・4 1 1 2

報告会よりも市民と施策のあり方を討議する
機会があれば良い。議会報告会は口頭説明内
容(事業概要・数字データ・計画)は文書で提
示して分かりやすくすべき。⇒市民が情報入
手困難。施策事業の課題テーマを決めて、市
民とあり方、解決方法を議論し市民の公益を
重視すべきではないか。市の考えなのか、議
会の考えなのかに矛盾があり市民の意思が伝
わらない。

33 男 70代 牛 5 2 1 1 2

34 男 70代 牛 2 1・2 2 1
議会報告会もよいが議員個々の活動報告も
あってよいのでは

35 男 60代 牛 2 1 1 1 2 土曜日日曜日をさける。
36 70代 牛 1 2 3 1 2

37 男 70代 小 2 2 1 1 1
今後このような機会を継続してください。…
良かった。

38 女 70代 小 2 1・2 1 1

39 女 70代 小 4 1 1 1 1
はじめての報告会でしたが有意義な会だった
と思います。ただ、質問者の不満は理解でき
ますが、感情的な態度は残念だと思います。

40 男 70代 小 2 2 3 3 5
41 男 70代 小 1 2 1 1 2
42 男 50代 小 2 2・3 1 1 1 今後とも開催してもらいたい。

43 男 60代 小 1 2 1 1 2
回を重ねて、議員のレベル向上に努めてほし
い。

44 女 50代 小 2 2 1 1 2 ２～３ヶ月に１回は開催してほしい。
45 男 60代 小 2 1 2 2 4
46 男 60代 小 1 2 1 1 2
47 男 60代 小 2 2 2 3 3
48 男 60代 小 1 2 1 1 5
49 女 60代 小 2 2 1 1 1
50 男 60代 小 2 4 1 1 2

51 男 70代 小 2 1・2 1 1 2
主な事業の説明がありましたが、下水道事業
の加入率、通常経費と使用料の関係など説明
できる内容を調査してきてほしい。

52 女 70代 小 2 1・2 1 1 2 ご苦労様でした。

53 60代 小 2 2 1 1 1
これからも定期的に開催してもらいたい。機
会があれば市議会を傍聴したいと思います。

54 女 60代 小 2 2 1 1 2
55 男 60代 小 1 1 1 1 2 日程、場所、会場の検討を
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設問１　 男 40 設問４ 17 　　　　　各会場参加者数

性別 女 12 47 　　　　　　　小城　　24人

6 　　　　　　　三日月　11人

年齢 10代 0 2 　　　　　　　牛津　　15人

20代 0 　　　　　　　芦刈　　11人　　　計61人

30代 0 設問５ 38 　

40代 2 5 　　　　　内　アンケート回収数　55人

50代 6 6

60代 26

70代 20 設問６ 47

80代以上 1 1

6

設問２小城町 22

三日月町 11 設問７ 16

牛津町 15 26

芦刈町 8 1

市外 0 1

県外 0 6

設問３ 号外 20

広報さくら 29

ホームページ 1

議員から 6

その他 2

良かった
どちらかといえば良

悪かった

どちらかといえば悪

どちらともいえない

傍聴

議会広報

インターネット

その他

良かった

悪かった

どちらでもない

良かった

悪かった

どちらでもない


